17.
SLOVNIK — MODUL 3, badani 3

Na konci Badani 3 uz umim:

naucil jsem Nana, jak vyslat zpravu, na kterou Tera reaguje tak, Ze vyskoci a
shese se zpét,

naucil jsem Nana, aby se teleportoval a potom vyslal zpravu,
naucil jsem Gigu, aby vyslala zpravu, a Teru, aby na ni reagovala,

umim, jak maZe postava néco Fict v bubliné, nékoho pozdravit nebo pozvat k
sobé a pod.,

umim naplanovat, aby na zpravu od Tery reagovaly dvé postavy najednou, napf.
Giga a Piko tak, ze k ni zajdou,

napldnoval jsem i to, aby na tu samou zpravu reagovala taky treti postava —
Nano, ten se teleportuje k Tefe.

B vyslani zprav je zptisob, jak postavy komunikuji a spolupracuiji.
Jedna z postav vysle zpravu a néktera z postav,
nebo nékolik postav na ni zareaguji,

i zmi . blok, kterym postava vysle zpravu. Je to libo-
g

volné slovo nebo nékolik slov,

[] ( :] pod tuto hlavicku pfipojujeme scénar, kterym

postava reaguje po obdrZeni zprdvy,

[ Wl bublina [, pomy]  tento blok zobrazi zadany text v bubliné u postavy
na zadany pocet sekund,

zobrazi zadany text v bubliné u postavy. Bublina zmizi
" ) V e

az tehdy, kdyz klikneme na symbol Stop, nebo jestli
znovu pouzijeme blok bublina nebo bublina _ 2 sekund,

[] udalost je specialni situace jako po obdrzeni zpravy _nebo
po kliknuti na W apod. KdyzZ takova udalost nastane,
provedou se vsechny scénare s touto hlavickou.



